Avizat,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof. dr. Maria ȘTEFĂNIE

REGULAMENT

CONCURS JUDEȚEAN MATHEMA
ORGANIZATOR: Colegiul Tehnic „Mihai Viteazu” Vulcan
LOCAȚIA: corpul A al Colegiului Tehnic „Mihai Viteazu” Vulcan
DATA: 19 mai 2018
COORDONATORI: Sandu Dumitru, Istratie Aurora, Sandu Monica-Ștefania, Molnar Simona, Dumitru Gabriela
SCOPUL: Scopul acestui concurs este de a stimula pasiunea elevilor pentru matematică și de a promova tinerii capabili.
OBIECTIVELE SPECIFICE: 
a. încurajarea a 100 de elevi din 5 unități școlare să-și dezvolte nivelul de pregătire la matematică, să se autoaprecieze corect și să participe la concursuri

b. identificarea a 100 de elevi și a 20 de profesori care au deschidere către obținerea de performanțe în matematică și atragerea acestora în activitățile propuse

c. stimularea colaborării între 20 de profesori în vederea asigurării unei pregătiri unitare la nivelul județului pentru elevii capabili de performanță în matematică

d. promovarea rezultatelor obținute de elevi și profesorii acestora în 5 unități școlare participante

CALENDARUL CONCURSULUI:
	Nr. crt. 
	Denumirea activității
	Perioada 

	1.
	Lansarea proiectului
	ianuarie 2018

	2.
	Înscrierea participanților
	15 februarie – 15 aprilie 2018

	3.
	Desfășurarea concursului – etapa locală
	20 aprilie 2018

	4.
	Desfășurarea concursului – etapa județeană
	19 mai 2018


CONDIȚII DE PARTICIPARE: Concursul se adresează elevilor claselor CP-XII din școlile gimnaziale și liceele din județul Hunedoara.
DETALII ORGANIZATORICE:

I. ÎNSCRIEREA ȘI PARTICIPAREA
La nivelul fiecărei unități școlare care va dori să se implice se va constitui o echipă de proiect care se va ocupa de organizarea etapei locale a concursului. Profesorii din echipa de organizare a fiecărei unități școlare vor efectua înscrierile pentru etapa locală prin completarea fișei de înscriere în perioada 15 februarie – 16 martie 2018. Coordonatorii de la nivelul fiecărei unități școlare participante vor trimite procesele verbale încheiate în urma desfășurării etapei locale însoțite de fișa de înscriere pentru etapa județeană la adresa de email concursmatevulcan@gmail.com până în 25 aprilie 2018. La etapa județeană se califică elevii care au obținut cel puțin 6 puncte la etapa locală. Fiecare unitate școlară poate participa la etapa județeană a concursului cu un număr maxim de 5 elevi/nivel de studiu și specializare.
Organizatorii nu își asumă responsabilitatea juridică pentru securitatea elevilor minori pe perioada deplasării de la domiciliu la școala gazdă a competiției, acest aspect revenind exclusiv profesorului însoțitor.
Nu se percepe taxă de participare.

Consultarea și respectarea prezentului regulament este obligativitatea fiecărei școli participante.
II. ORGANIZAREA CONCURSULUI
Apectele organizatorice referitoare la promovarea concursului, asigurarea logisticii, a profesorilor supraveghetori, a consumabilelor necesare desfășurării concursului sunt atribuții ale școlii organizatoare. 
Componența comisiei de organizare și desfășurare a concursului este formată din: președinte, vicepreședinte, 2 secretari, membri și profesori supraveghetori. Numărul membrilor și al profesorilor supraveghetori se va stabili în funcție de numărul de elevi participanți. De asemenea vor fi stabilite comisiile de lucru, respectiv comisia pentru elaborarea subiectelor și a baremelor de notare și comisia de evaluare.
Comisia de corectare și evaluare este formată din profesorii coordonatori care nu au elevi înscriși în concurs la nivelul clasei respective. 
III. DESFĂȘURAREA CONCURSULUI
Comisia de elaborare a subiectelor și a baremelor de notare se va întruni înaintea desfășurării concursului și elaborează subiectele, implicit baremele de notare asociate acestora. Subiectele vor fi formulate în conformitate cu programa școlară parcursă până la data concursului și vor avea un grad de dificultate sporit. 
Proba de concurs va conține 9 itemi: 8 tip grilă și o problemă cu rezolvare completă. Fiecare item valorează un punct, iar din oficiu se va acorda un punct. 
Conținuturile din programa școlară abordate în cadrul concursului vor fi comunicate profesorilor coordonatori până la data de 23 martie 2018 pentru etapa locală și 22 aprilie 2018 pentru etapa județeană.

Elevii participanți vor fi grupați pe nivel de studiu și specializare după cum urmează:

· Învățământ primar: CP, Clasa I, Clasa a II-a, Clasa a III-a, Clasa a IV-a;
· Învățământ gimnazial: Clasa a V-a, Clasa a VI-a, Clasa a VII-a, Clasa a VIII-a;

· Învățământ liceal: 

· Clasa a IX-a M1 (matematică informatică și științe ale naturii)
· Clasa a IX-a M2 (uman și tehnologic);

· Clasa a X-a M1 (matematică informatică și științe ale naturii);

· Clasa a X-a M2 (uman și tehnologic);

· Clasa a XI-a M1 (matematică informatică);

· Clasa a XI-a M2 (științe ale naturii și tehnologic);

· Clasa a XII-a M1 (matematică informatică);

· Clasa a XII-a M2 (științe ale naturii și tehnologic).
În dimineața desfășurării concursului, elevii participanți vor fi grupați în sălile de clasă câte unul în bancă, începând cu ora 9:30. Ora de începere a concursului prin distribuirea subiectelor către elevi este 10. Supravegherea va fi asigurată de profesori de altă specialitate din școală. Aceștia au următoarele atribuții:
· Sunt prezenți la ora 9 

· Primesc de la președintele comisiei de organizare plicul cu subiectele de concurs și tabelul cu elevii din sala repartizată

· Verifică identitatea elevilor prin confruntarea datelor din carnetele de elev sau CI cu cele din tabelul primit

· Instruiesc elevii cu privire la modul de desfășurare al concursului

· Asigură secretizarea foilor de concurs

· Asigură supravegherea elevilor în sala de concurs pe toată durata concursului

Elevii nu au voie să aibă asupra lor și/sau să utilizeze nici o sursă de informație, iar telefoanele mobile le vor închide pe durata probei de concurs și le vor preda profesorilor supaveghetori.

Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute. La sfârșitul acestui interval de timp, elevul predă lucrarea profesorilor supraveghetori.
Subiectele se notează conform baremelor de corectere, iar notele se trec pe borderoul de corectare, pe lucrare fiind trecute numai după ce ambii evaluatori au finalizat toate lucrarile din set. 

Nu se admit contestații.
Rezultatele concursului vor fi afișate pe site-ul școlii http://mihaiviteazuvulcan.ro/, precum și pe site-ul concursului https://sites.google.com/view/mate-vulcan/contact.
IV. PREMII
Se vor acorda premii după cum urmează: premiul I, premiul II, premiul III pentru primele trei punctaje obținute în ordine descrescătoare pentru fiecare nivel de studiu și specializare, dar și mențiuni pentru următoarele punctaje  în limita a 25% din numărul participanților. Pentru punctaje egale se acordă același premiu. 
Notă: Concursul se desfășoară la nivel județean cu posibilitatea înscrierii și din alte județe.
Inițiatori proiect:

- Sandu Dumitru, Director adjunct

- Istratie Aurora, Director adjunct

- Sandu Monica-Ștefania, profesor

- Molnar Simona, profesor

- Dumitru Gabriela, profesor

Director,









Prof. SOCACI MALVINE







