Prezentarea Liceului Tehnologic „Mihai Viteazu” Vulcan

Liceul Tehnologic „Mihai Viteazu” Vulcan poate să pună la dispoziţia comunităţii locale, a beneficiarilor serviciilor sale de instrucţie şi educaţie – elevi, părinţi, comunitatea locală, agenţi economici – un traseu educaţional complet şi complex: complet pentru că părintele poate să-şi dea copilul la grădiniţă în şcoala noastră şi acesta poate urma cursul şcolarităţii până la absolvirea învăţământului preuniversitar; complexă deoarece, fiind singura unitate de învăţământ liceal din oraş, avem atât clase din filiera teoretică, profilele :  

- real, specializarea matematică – informatică, cu studiul intensiv al limbii engleze, 

- real. specializarea științele naturii

- umanist, specializarea filologie,

cât şi clase din filiera tehnologică, profilul tehnic, cu  specializări din domeniile : electronică – automatizări, mecanic, electric, electromecanic, comerț  şi textile –pielărie. 
Pentru invățământul profesional avem specializările: mecanică (sudori, mecanic-auto), electric (aparate, echipamente electrice și energetice), electromecanică (electromecanic utilaje instalații industriale),Industrie textilă si pielărie (confecționer produse textile). 
Școala postliceala: tehnolog mecanic(tehnician electroenergetician),tehnician în activități comerciale.
Școala de maistrii: electric (maistru electromecanic aparate de masură și automatizări)
Intr-un local modern, având toate cele necesare funcţionării, de la săli de clasă,  laboratoare amenajate și  bine dotate,  la sala de sport şi o bibliotecă cu mare diversitate de carte, un teren de sport amenajat  întregesc patrimoniul  unităţii şcolare, unitatea noastră îşi propune să se adapteze nevoilor sociale ale comunităţii, precum si standardelor europene, formând tineri activi si creativi, cu abilităţi de comunicare şi competenţe antreprenoriale. 

Prin acţiuni de mare responsabilitate şi de calitate, vom urmări satisfacerea nevoilor de învăţare, pentru ca absolvenţii să se integreze profesional şi să realizeze activităţi performante, compatibile cu cele din Uniunea Europeană.

